

首办“省招会”，菏泽挺出彩

省2013年秋冬高校毕业生招聘活动在菏泽举行，现场达成就业意向14793个

本报菏泽12月1日讯(记者李凤仪) 1日,山东省2013年秋季高校毕业生就业集中招聘活动在菏泽学院举行。这是菏泽首次承办省级综合类高校毕业生就业市场会,现场吸引了省内外574家企业提供26972个就业岗位,到场求职的大中专毕业生及各类人才达3万余人次,招聘会当天达成就业意向14793个,现场签订就业协议4084个。

记者在现场看到,招聘岗位以化工类、销售类、工程机械类、教育类、经营管理类、医学类较多,且主要为基层单位。“我们公司人员缺口达300人,主要缺少技术人才,希望这次招聘会能招到一些优秀大学生。”菏泽龙泵车辆有限公司负责人告诉记者,如有合适的求职者,可以现场签订就业协议。

“我今年毕业,想找机械类的专业,薪资期望在3000元以上。”就读于菏泽学院机电一体化专业的房月堂说。

招聘会现场不仅吸引了菏泽学院、菏泽医专的大中专毕业生们,同时还吸引了不少已就职人员。已经毕业两年的小司也前来找工作,“我在潍坊读的大学,之前做采购,月工资2000多元,看到这里有招聘会,想找个更好待遇的工作。”

“今年菏泽市大中专毕业生生源达4.8万人,是近年来菏泽毕业生人数最多的一年,我们要把大中专毕业生就业放在工作的首要位置。”市委常委、常务副市长段伯汉现场巡视查看企业招聘和学生求职情况,并强调就业的重要性。

此次大型招聘会由山东省人社厅主办,市人社局、菏泽学院、大智文化传媒有限公司、菏泽信息港人才网承办,到场的用人单位无论从数量上还是质量上都要超过往届招聘会。据统计,招聘会当天达成就业意向14793个,现场签订就业协议4084个,发放就业政策宣传资料1万余份。



对于有意向的求职者,企业也希望与其能进一步沟通。本报记者 邓兴宇 摄

“这次招聘会吸引了省内外574家企业,其中省外企业100余家,省级重点企业约有60家。正大集团、光明集团、上海绿地集团等知名企业也前来招聘。”作为承办方之一的大智文化传媒有限公司总经理李凯告诉记者。

北京一家国企负责人说:“我们主要需求大专以上学历,个人形象素质高的优秀毕业生,前天才在潍坊招聘了30名,这次来菏泽想招50名。”该负责人表示。

现场,几家省重点企业因为开出的待遇非常不错,吸引了不

少大中专毕业生前去咨询,不少学生当场签订就业协议。

据介绍,这次招聘会还为企业提供了现场面试教室,企业可以对有就业意向的大中专毕业生们进行当场面试,签订就业协议。

花絮:

招聘会来了不少知名企业

本报记者 李凤仪

夜新闻

菜市场被取缔,一些摊贩“打游击”

城管部门夜查小摊贩,助力中和路打通进度



执法人员劝说一菜贩离开。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽12月1日讯(记者崔如坤) 中和路(广福街—解放街段)的改造对缓解市区中华路交通压力作用直接,是重要的民生工程。目前,中和路正在加快建设进度,计划年底前打通。然而,中和路因存在多年形成的菜市场,治理工作任务重。对此,城市管理部门正采取将摊贩分流到周边正规菜市场的措施,为中和路打通后的顺利通行做准备。

11月29日凌晨3点钟,菏泽市城市管理局行政执法支队牡丹区大队的执法人员来到了中和路(广

福街—解放街段),他们的工作是采取劝说、教育的方式,阻止菜贩到中和路摆摊设点。

当日凌晨4点多钟,记者赶到中和路时,几个行政执法人员正跟一位菜贩打“交道”,他们告诉菜贩可以就近到南站菜市场买菜,菜贩离开。之后,陆续有不少菜贩骑着满载着蔬菜的电动三轮车或三轮车,来到中和路附近,见有执法人员自觉驶离。

城市管理局行政执法支队牡丹区大队副大队长董坤学介绍,中和路上的菜市场自发形成多年,

每天路两边都会云集卖菜、卖鱼、卖衣服的小摊贩近300个,严重阻碍附近市民的出行,管理部门也不断接到市民举报电话,要求对中和路上的小摊贩进行治理。

“菜市场已经取缔周余,因有些菜贩有观望态度,我们每天凌晨3点到早8点都到这儿治理。”董坤学说,取缔中和路菜市场,他们以疏为主,将小摊贩分流至周边的南站、吴堤口、夹斜路北端和汇丰农贸市场等四个正规菜市场,但仍有小摊贩抱着观望心理,对这些摊贩他们仍以劝说、教育为主。

装载过量、沿途撒漏?查!

根除建筑渣土污染路面及扬尘,菏泽夜查违规渣土车900余车次



执法人员查处违规建筑渣土运输车辆。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽12月1日讯(记者崔如坤) 针对建筑渣土运输易造成路面污染和扬尘污染等问题,今年7月8日以来,菏泽市多部门联合按照“抓源头、控

途中”原则,截至目前,共查验渣土运输车900余车次,处罚130余辆,办理建筑渣土运输审批备案手续181车次,使渣土车污染问题得到有效遏制。

“双河路这边的建筑工地一到晚上就有渣土车出没,抛洒扬尘很严重!”11月29日晚8点多,家住菏泽双河路附近的市民王先生拨打菏泽市环卫办举报电话。接市民举报后,由城市管理局联合市交警等组成的综合执法小组立即赶往双河路附近,对违规渣土车辆进行查处。综合执法人员根据路上洒落的建筑垃圾,确定了违规渣土车辆所在的工地,在路边等候违规渣土车的出现。

晚9点,三辆大渣土运输车由工地行驶至双河路上,车联合执法处有不少砂砾撒落。此时,综合执法人员迅速上前将三辆车查扣,“经检查发现三辆渣土车除领头的一辆手续齐全外,后两辆车均为违规运输渣土。”一综合执法人员向记者介绍,他们将从夜里8点巡查到凌晨1点,让违规渣土车

无处上路。今年7月8日,菏泽市政府召开了规范市区建筑渣土运输管理工作会议,决定由菏泽市环卫办联合交警、纠风办等部门,按照“抓源头、控途中”的原则,重点做好源头审批和道路运输两个关键环节的管理工作,以根本上解决因建筑渣土运输造成的路面污染和扬尘污染问题。

据悉,截至目前,综合执法组共查验渣土运输车900余车次,处罚130余辆,办理建筑渣土运输审批备案手续181车次。对于违规、不符合规范建筑渣土运输车辆,将按照市政府通告规定的标准,对车辆进行规范整改,加装密闭覆盖装置,车厢两侧及后方喷写放大号,车前方喷涂“渣土运输”字样,安装GPS定位系统并与市城管数字化中心联网,实施在线监控。

“查漏补缺” 保农村安全用电

本报定陶12月1日讯(记者李贺 通讯员 孔利) 11月28日起,定陶县供电公司组织10个检查小组,深入辖区各乡镇配电台区,开展农村用电安全大检查工作,进一步加强电网设备安全风险管控,保障农业生产及群众的用电安全。

据了解,该公司要求检查组全面摸排供电所各级人员的安全生产责任落实情况,农村安全用电宣传教育工作;线路下树障、违章建筑清理情况;线路同杆架设的广播、通信、有线电视线路处理情况;现阶段各农村电网施工现场的安全情况;鱼塘周边安全警示标志牌悬挂情况等。

除此之外,并对每一个台区二级保护器的安装和运行情况,台区配电变压器避雷器的安装和检测情况、抢修工具和安全器具的校验情况等进行排查。还专门对农户家用剩余电流漏电保护器的安装、是否正常投运,有无烧毁、私自退运、拆除等情况进行核对检查,杜绝绕越末端漏电保护器的现象发生。